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SEDUTA CONSILIARE DEL 29/09/2021 ore 18,00 – Verbale n° 17/21 
 
 

  Presenti:  
   S. Mancini Presidente  SI 

  G. Spoletini Vice Presidente SI 
A. Badolato Segretario  SI 
A. Galli Tesoriere  SI 
L. Bachini Consigliere  SI 
M. Balducci Consigliere  SI 
L. Banella Consigliere  SI 

  L. Cesaretti  Consigliere  SI 
  G. Drisaldi Consigliere  SI 

G. Fagotti Consigliere  SI 
  S. Falchetti Consigliere  SI 
  P. Gattini Consigliere  SI 
  A. Lutazi  Consigliere  NO 
  V. Pane Consigliere  NO 

   --------------- ----------------  ---- 
 
Ordine del Giorno: 
 
…Omissis… 
 

3. Iscritti privi del domicilio digitale - decisioni in merito (Relatore: A. Badolato); 
4. Verifica certificazioni verdi COVID-19 (Relatore: L. Bachini);  
5. In memoriam Andrea Coccia - Sala della Fondazione dell’Ordine (Relatore: 

L. Banella);  
7. Varie ed eventuali. 

 

…Omissis… 
 

--------------------- 

 
Essendo presente la maggioranza dei Consiglieri, presso la sala della Scuola Umbra di 
Amministrazione Pubblica “Villa Umbra”, la Seduta si apre regolarmente alle ore 18,00 
con la discussione dei vari argomenti. Si precisa che ciascun paragrafo si riferisce alla 
numerazione di cui all’Ordine del giorno. 
 
…Omissis… 
 
3. 
Il Consiglio, facendo seguito alla avvenuta comunicazione della casella PEC, in 
ottemperanza all’obbligo di cui alla L. 11/09/2020 n. 120, delibera la riammissione 
all’Albo, che revoca la delibera consiliare di sospensione del 7 settembre 2021, degli 
iscritti riportati nell’elenco allegato al presente verbale. 
Il Consiglio delibera inoltre di sospendere, per mancanza di domicilio digitale, gli iscritti 
come da elenco allegato al presente verbale. 
4. 
Il Consigliere Ing. Lucia Bachini espone ai Consiglieri gli obblighi per le Pubbliche 
Amministrazioni in merito alla verifica delle Certificazioni Verdi COVID-19 a partire dal 
15 ottobre p.v. Il Consiglio designa le tre dipendenti all’attività di verifica che dovrà 
essere effettuata utilizzando l’Applicazione “VerificaC19”; a tal fine viene deliberato di 
acquistare uno smartphone per effettuare l’attività di controllo. Allegato in calce al 
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presente verbale il protocollo redatto da Lusios S.r.L. relativo alle modalità di gestione 
del controllo del Certificato verde COVID-19.  
5. 
Il Consiglio approva la proposta del Presidente della Fondazione di intitolare la sala del 
Consiglio della Fondazione In memoriam del Dott. Ing. Andrea Coccia, 
prematuramente deceduto, che ha rivestito il ruolo di Consigliere della Fondazione 
dall’anno 2012 al 2017; al contempo si valuta la possibilità di istituire una borsa di 
Studio.  
7. 
- Il Consiglio approva il rinnovo della Convenzione con Accademia Britannica. 
 
…Omissis… 
 

Il Verbale è letto ed approvato al termine della seduta 
conclusasi alle ore 19.35 

 
 IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO  
   (dott. ing. Stefano Mancini) (dott. ing. Antonella Badolato) 
 


